3AHIGTUE 6
OBPATHbIN XOo4

3agayal
B o3epe PasMHOXaKTCA KapaKaThLubl. 3a CYTKUM KaXOble OBE KapaKaTULbl MOPOXK-
OakoT elle OBe. ELLI,é Hepe3 CYTKM BCe KapaKaTKMLbl MOPOXOAKOT eLle ABE N TaK
nanee. Yepes 30 cyTOK 03epO MOSTHOCTbK 3aMONMOHMSIOCh KapakaTMuaMn. Yepes
KaKoe BpeMya 03ep0O Obl/10 3aMoIHEeHO HaI'IOJ'IOBl/IHy?

3agaya 2
MaTnTCca No AHY KapakaTMua, @ HAaBCTpPeYy en pakWu. «3gpaBcTBymnTe, 100 pakoB», —
roBOpPUT MM KapaKaTmLa, @ OHM el oTBeYatoT: «<Hac He 100! A ecniv K HaM nognorn-
3€eT eLLé CTOJIbKO, CKOMTbKO Hac, M eLLé MOTOBUHA, U eLLLé YeTBEPTb, M BMeCTe C TO-
6om Hac cTtaHeT 100!». CKOMbKO paKoB MOMA3/10 Mo gHY?

3agaya 3
KapakaTuLua »XMBeT B peKe, BAONb bepera KoTopon NpoTarmBaeTca BepeHuLa
1315 6onblUMX KaMHeN. KapakaTuLua 3a 0aWH pa3 MOXeT NMMbo NponaTUTbCS
Ha OeBATb KaMHeW Ha3ad, TMbo TedeHre oTHeceT ee Ha ceMb Brnepen. OHa Haxo-
ONTCA Ha TPETbEM KaMHE M XOYET OKa3aTbcsa Ha 12.
CMOXXeT N OHa 3TO caenaTb?

3agaya 4
PellnTe ypaBHeHME
1993=1+8:(1+8:(1-8:(1+4:(1-4:(1-8:x)))))

3aga4vya 5
Mo Kpyry CTOAT CeMb YMCeN — YeTblpe eQUMHULbI U TPU HYNAa. KaXKayo CeKyHay
HaO YnNCraMin npogesiblBatoT CrieyoLLYo ornepaunto: Mexxgy coceHmMMnM 4ncriaMm
CTaBAT HOJ1b, €CJ/T1 OHW Pa3/iM4YHbl, 1 eONHNLY, eClT OHW PaBHbI, NMOCsie 3TOro
CTapble YMcCia CTNPaloT.
MOFyT T 4yepe3s HEKOTOPOE BPeEMA BCe UMNC/1a CTaTb O,EI,I/IHaKOBbIMlA?

3agaya 6
L~|eTpre KapaKaTnLbl CMOAT B BEPLUMHAX KBagpaTa. Ka>+<;:|,y+o MUHYTY OHa N3 HNX
neperosniaaeT B TOUKY, CMUMMETPUNYHYIO el OoTHOCUTEeNbHO J:I,pyFOPI KapaKaTuLbl.
,D,OKa)Kl/ITe, YTO KapaKaTnubl HE MOTYT B HeKOTOprl;I MOMEHT OKa3aTbCHd B BepLUN-
HaX KBagpaTa 6onblUero pasmepa.
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